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Sessão Ordinária n° 04/2026 

QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2026. 

Aos 04 (quatro) dias do mês de fevereiro do ano em curso, às 18h, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão Ordinária, 
sob a presidência 
vereadora Marta 
parlamentares ad 

do vereador Manoel de Freitas Viana, secretariado pela 
Maria Maciel Mendonça Gomes, com a presença dos 
ante nomeados: Carlene Coelho Araújo, Cauã Victor 

Raulino de Sousa, Marcos de Lima Sousa, Francisco Nacélio da Silva Lima, 
Francisco de Paulo Coelho, Francisco Warney Barros, Celso Ribeiro da Costa, 
Antônio Leonardo Maciel da Silva e Michaell Kervenn Brito Francelino. Ato 
contínuo, o presid nte inicia a sessão saudando a todos, convidando-os a 
fazer a oração do Pai Nosso, seguido de um hino ofertado aos evangélicos, 
através do aniver ariante da semana, o vereador/presidente Manoel Viana. 
Logo após, solicita à 1a Secretária, Marta Mendonça, que autorize a leitura 
da ata da Sessão nterior, que, depois de lida e apreciada, obteve aprovação 
unânime. Com os frabalhos conduzidos pela 1a secretária, de acordo com o 
artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, 
constando a leitura das seguintes matérias: Mensagem e Projeto de 
Resolução n° 001/2025, da Mesa Diretora desta Câmara, que 
"Reajusta os Vencimentos dos Servidores dos Cargos Efetivos e 
Comissionados que indica, da Câmara Municipal de Capistrano/CE 

Copara o ano de 226, e dá outras providências". Parecer n° 04/26, da 
Comissão de Co stituição/Justiça, tratando de forma favorável ao 
Projeto de Resolução n° 001/2025, da Mesa Diretora desta Câmara, 
acima citado. Mensagem e Projeto de Resolução n° 002/2025, da 
Mesa Diretora desta Câmara, que "Dispõe sobre o Reajuste nos 
valores das Diárias para viagens dos vereadores e servidores da 
Câmara de Capistrano, que indica, e dá outras providências". 
Continuando, o p sidente inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE facultando a 
palavra aos verea ores. No ato, o ver. Marquinhos deseja bom retorno ao 
ver. Kekel; desta da da 1a Feira do Empreendedor de 2026, sábado, dia 
07/02, a partir das 17H, na praça municipal de Capistrano; onde haverá 
muitas atrações, contando com a participação de feirantes da região do 
Maciço. Comenta cia reportagem do Diário do Nordeste, que apresenta as 
dificuldades enfreritadas pelos cearenses quanto à fila de espera do SUS, 1 
tendo em torno de 1200cau5a5 na justiça, mensalmente, devido à carência 
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no atendimento. E solicita junto às autoridades competentes a reforma do 
Hospital e Maternidade Santa Isabel, e Aracoiaba, que tanto abraça a 
demanda regional. Aparteando-o, o ver. Dr. Warney reitera da imensa 
necessidade de atendimento médico e da escassez do SUS. E, segundo 
relatos populares, diz da imprecisão ante o ato das cirurgias no dito hospital 
de Aracoiaba; e 
unidade de saúde, 
com os pacientes. 
boas-vindas ao 
passagem de se 
Executivo, em no 
Igreja Católica a 
presidente por m 

onvida aos demais colegas a uma visita à supracitada 
a fim de verificar as causas reais deste suposto descaso 
Em seguida, o ver. Léo Boiadeiro diz do seu desejo de 
olega Kekel, felicita ao presidente desta casa pela 

aniversário; e, novamente, solicita junto ao Poder 
e dos moradores da Rua João Paulo da Costa, atrás da 
pavimentação da mesma. Já o ver. Ivan felicita ao 
is um ano de vida, ao colega Kekel por voltar à sua 

cadeira de vereador; e, no ato, saúda a todos os profissionais musicais de 
Capistrano. Depois, o ver. Dr. Warney Barros parabeniza ao nobre 
presidente por seu aniversário, apresenta boas-vindas ao ver. Kekel; 
congratula o ex-prefeito de Redenção e futuro Dep. Estadual, Davi 
Benevides, pela recente passagem de seu aniversário. Fala ainda do 
Consórcio de Desenvolvimento Econômico e Sustentável, realizado no último 
dia 30, com o tema "Indústria", tão pertinente às nossas necessidades, e 
que está a avançar para as cidades interioranas. Diz da esperança de que 
esta chegue até o nosso Capistrano, a partir do trabalho e da boa vontade 
do gestor maior. Logo após, o ver. Nacélio felicita ao aniversariante Manoel, 
ao retorno do Kekel, comunicando que, em breve, Capistrano irá receber a 
ambulância ofertada pelo Dep. Estadual Diassis Diniz. Os colegas vereadores 
enaltecem o trabalho do ver. Nacélio, apoiado pelo citado deputado. 
Seguindo, a vera. Marta também felicita ao presidente por seu aniversário, 
ao Kekel por retornar a Casa, e divulga a Feira do Empreendedor, 
convidando todos a participar da mesma. Continuando, a vera. Carlene faz 
vários registros: o retorno do Kekel, a passagem do aniversário do seu pai, 
Sr. Carlito Araújo, do presidente Manoel e de sua cunhada, a Sra. Regiane. 
Na oportunidade, pede a atenção do ouvidor do município em relação ao lixo 
ao lado da creche Terezinha; que seja reforçado o pedido aos secretários de 
Obras e do Meio Ambiente, pois, enquanto escola, a creche muito já tem 
feito pela conscientização. Caso contrário, a saída será interditar o local. Os 
demais vereadores destacam da necessidade de que esta questão seja 
revista e resolvida. Prosseguindo com a presente Sessão, regimentalmente, 
o presidente passa à ORDEM DO DIA, colocando em votação o Projeto 
de Resolução n° 001/2025, da Mesa Diretora desta Câmara, 
supramencionado; que recebeu aprovação unânime. Seguindo, vai a 
debate o Projeto de Resolução n° 002/2025, também da Mesa 
Diretora desta Câmara, e acima apresentado. O relator da CCJ, Dr. 
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Warney, afirma não ver necessidade de tramitação, ante a legalidade 
do referido Projeto. Assim, solicita a dispensa de parecer do mesmo, 
que é aceito por todos. E, posto em votação, o dito PR no 002/2025, 
foi aprovado por unanimidade. Em seguida, verificando que nada mais 
havia a tratar, o presidente declara encerrada a presente Sessão Ordinária 
do 10 Período Legislativo do ano em curso; antes, marcando a próxima para 
quarta-feira, dia 11' de fevereiro de 2026. 
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